2 1T Zo] ¥ 0 &= AABC 9] YA Yol DE &= ¥ O of Hgt
AB = 11cm , BC = 15cm , CA = 10cm € @}, ADEC ©] =99
=2

o

Gt

@ 1lecm @ 12cm ® 13cm (@)14cm ® 15cm

S8 ~
(ACDE 9] £¢)= CG + CH = 2CG
CG = x 2 5tH

BF=BG=15-x, AF=AH=10-x
AB=15-x+10-x=11 .. x=7

. (ACDE 9] E&)=2CCG =2x7=14




th-g 1A CP, CQ, AB & Htx]E0] 5 91 91 0 9 HAoj1 4
P,R,Q = FHolt}.
OP =5, OC =13 9 ©j, AABC 9] Ed|¢] Zo]&?

O 12 @ 16 @ 18 @®)24 ® 28

8

AOCP 7} A4z o| 22 PC = 12

HAel dol= Zoo2 PA=AR, QB =BR
AABC 9] E9] o]

= AB +BC + CA

= AR +BR+BC + CA

=PA +QB+BC+CA

=PC+QC

=24




3.

the 2ol Al A5l o)zt

=9 4 1 Q1 AHEYS o]-&3to]
W AR dolg Yl A F 23] &2 AL2?
y A
D
1
Y
A
T - 1
0] B C T
@ sinx = AB @ cosx= 0B ® tanx = CD

@ siny = OB @tany:m

1
@ tany = —
Y~ oD




4. TRe IY BAB APRE WAS Fol7} 1 o3 FH 2] 717}
90° olct, DT} @ F29| WolE 18 & @- D2 gHe?

Q

g

\ °
\ A45

@ -2 @ -1 (@)0 @ 1 ® 2

AABC oA AC = 1, /A = 45° 0|22 AB = cos45° = ‘/75 ,
m:sin45°:‘/7§
_ — 1 1
A = = OOEE = — = —— =
AAPQ oA AP = 1, ZA = 45° ©] Q VT
)
V2,PQ =tan45° =1
Hlg3 2ol Yol= aAPQ ¢ Wol- aABC & Hol
AAPQPJ"O]——X(lxl):%
1 V2 W2 1
o] o _ - - = — ooo
AABC 2] Yo] 2><<2><2> 1 @
_ 1 1 2 1 1
HlZzx HBHolWol— - _ - =2 _ - _ - ...
1 1
@-®=-7=0




sube A old Ut vehe o

of thg 1} 2ol H7}
Ak o] st 49 7)7] Ao golS kg Azhule] B2

“FobH?
Zhe sin cos tan
40 0.6428 | 0.7660 & 0.8391
50 0.7660 | 0.6428 @ 1.1918
@D 6.428 m @ 7.660m ® 8.391m
@ 11.918m @14.088m

BC = 10sin50° = 10 x 0.7660 = 7.660( m)
AB = 10cos 50° = 10 x 0.6428 = 6.428(m)
whekA] 9] 1£0]= 7.660 + 6.428 = 14.088(m) ©]Tt.




6.

th& 214 AB = 300m ©] 3L, A 2Rl A 4Fe] HH7] ¢ A3
Atk Zto] 45° 4 W), 41| o] CD & o7

C

@150«/§m @ 150 V2m ® 150m
@ 300 V3m ® 300m

B \

AABD 94 AB = 300m, BD = 150, AD = 150 V3 m
AADC oA AD = 150V3 m
w2tA] CD = 150 V3 m ©|t}.




7. & I1"lA AB 9] dol=?

O 12 @ 13 ® 14

@ 15 @16

&8

AH = 8sin30° =4

CH = 8c0s30° =43

BH =4V3tan60° = 4V3 x V3 =12
~AB=AH+BH=4+12=16




B *~60¢m—” C
@ 30 (2~ ¥2) em @ 30(4-V2) em
® 30 (2~ V3) em ®)30 (3~ V3) em

AT — 60
tan (90° - 45°) + tan (90° - 60°)

- ta%45 ° 4 tan 30°

élo

14—
180°

T 313

180 (3 - V3)
T 9-3
=30(3 - V3) (cm)

oS




@) (67r—6\/§) cm? @ (6n—7\/§) cm?
©) (67r—8\/§) cm? @(671—9\/3) cm?
® (67r -10 \/5) cm?

gt Zof gt AF7te] Arj=goeua

(AC'B = /ACB = 30°

. LAOB = 60°

- AOAB &= Az golnz

(Mg B2 o] o)

= (FAEO0ABS] o) - (A0AB2] Hol)
WV

= 6 — 9V3(cm?)




10. o2 193 22 0ABCD 9] Hol=?

D 6+vV3cm? @ 8+V3cm? ® 12V3cm?
@14\/§cm2 ® 16 V3 cm?

1
AABC = 5 x8x 43 sin 30° = 8 V3(cm?)

AACD = % X 6 x 4V3sin 30° = 6 V3(cm?)
w2hA, oABCD = 8 V3 + 6 V3 = 14 V3(cm?) o]t}




